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「育業応援ポケットブック」概要 

 

１ 育業の現状     

・都内の男性育業取得率：５４.８％ → ２人に１人が育業している 

・都内では企業規模にかかわらず育業が広がっている          

・都内男性の育業期間は年々長期化（2024年度：約７割が 1か月以上育業） 

・就活生の８割以上が育業重視 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙 

＜都内・全国の男性育業取得率＞ 

＜都内企業における男性育業期間＞ ＜就活生も育業重視＞ 
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２ 男性の育業のメリット 

  育業を推進することにより、企業、職場等に与えるメリットを紹介 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※詳細は、こどもスマイルムーブメントホームページをご覧ください。 

https://kodomo-smile.metro.tokyo.lg.jp/ikugyo/ikugyo_articles/34 

＜企業にとってのメリット＞ 

＜職場にとってのメリット＞ ＜夫婦にとってのメリット＞ 

https://kodomo-smile.metro.tokyo.lg.jp/ikugyo/ikugyo_articles/34

